



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr.13130/CCSSM/06.12.2019

Comunicat de presă

Sectorul energetic reprezintă infrastructura strategică de bază a economiei naționale, pe care se bazează întreaga dezvoltare a țării. În același timp, energia reprezintă o utilitate publică cu un puternic impact social.

Activitățile din sectorul energetic, datorită complexității și riscurilor specifice, sunt, la nivel european, activități în care afecțiunile suferite de lucrători ca urmare a accidentelor de muncă tind să fie mult mai grave decât în alte sectoare ale economiei naționale, de cele mai multe ori accidentele soldându-se cu pierderea vieții lucrătorilor.

În ultimii 10 ani, din statistica accidentelor de muncă înregistrate în baza de date a Inspecției Muncii pentru *secțiunea D, diviziunea 35 - Producția și furnizarea de energie electrică și termică, gaze, apă caldă și aer condiționat*, rezultă o tendință de creștere a frecvenței și gravității accidentelor de muncă înregistrate în sectorul energetic.

Având în vedere acțiunile cuprinse în Programul Propriu de Acțiuni pe anul 2019, elaborat în conformitate cu Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii, Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău a desfășurat în perioada octombrie - noiembrie 2019 o **“Acțiune de control pentru verificarea modului în care angajatorii, care desfășoară activități de transport și distribuție energie electrică, respectă prevederile legale în domeniul securității și sănătății la lucrările de mentenanță sau la intervențiile ocazionale”**, obiectivele fiind:

- creșterea gradului de conștientizare al angajatorilor și al lucrătorilor din domeniul transportului și distribuției energiei electrice în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la securitatea și sănătatea în muncă, pentru promovarea stării de bine la locul de muncă, cu consecințe benefice în plan social și profesional;
- încurajarea unei abordări participative prin implicarea angajaților și angajatorilor în diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, aplicabile în domeniul transportului și distribuției energiei electrice;
- promovarea bunelor practici în acest sector de activitate.

Rezultatele acțiunii:

Urmare a controalelor efectuate la angajatorii din domeniul transportului și distribuției energiei electrice a fost constatată o singură neconformitate, legată de instruirea electricienilor, pentru care s-a aplicat sancțiune contravențională și dispus măsură de intrare în legalitate.

Inspector Șef
Cecilia Manolescu



Str. Mesteacanului, nr. 43, Buzău
Tel.: +4 0238 713 047; Fax: +4 0238 426 939
E-mail: itmbuzau@itmbuzau.ro
www.itmbuzau.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului